



猕猴谷丛林滑道穿越清凉峡谷,体验云台山版绿野仙踪。

云台山对所有乐迷免门票

秀水如画, 花样玩法开启清凉之旅



本报讯 缤纷夏日, 尽享清凉。云台山景区开启“音乐旅游季”活动, 自5月20日起至6月30日, 所有乐迷凭“音乐旅行护照”和本人身份证, 可享受免云台山景区门票政策(需购买60元/人车票, 车票自购票之日起连续三天有效, 各景点不限次数游览, “音乐旅行护照”信息需与本人身份证信息一致)。无限清凉、无限欢乐、挑战升级, 开启云台山全新花式玩法。

清凉, 峡谷内树木葱郁, 绿荫蔽日, 奇山秀水, 探寻14亿年沧海桑田形成的峡谷奇观。瀑布下、溪水旁, 孩子们开启水枪大战, 尽情肆意, 欢笑、尖叫声、打水声汇成一片。飞拉达攀岩、环湖小火车、水上超跑、动感飞艇、凤凰岭、茱萸峰索道、玻璃栈道、上天入海, 旋转漂移, 消除夏日燥热, Get夏日出游潮姿势; 畅玩云台山猕猴谷“疯狂动物园”, 与猕猴、金刚鹦鹉、孔雀、豪猪、萌鸭等近距离接触, 欢乐无限。每天整点更有小动物互动表演, 免费观看。



图① 划竹筏荡漾湖中, 寄情山水, 开启云台山夏日限定玩法。图② 浅滩戏水, 欢乐无限, 全家出游云台山, 感受25℃的夏天。图③ 红石峡内的巨幅峡谷瀑布墙吸引众多游客打卡拍照。(本栏照片均由云台山景区提供)

研学团、专列团、企业团纷至沓来 云台山夏季市场热度飙升

本报讯 自5月份以来, 云台山景区迎来省内外大型千人团、专列团、研学团、企业团近20批次, 涉及四川、东北、广东、北京和我省新乡、开封等多个省市, 特色团队定制游备受青睐, 贴心优质服务获好评, 夏日文旅市场热度飙升。

内涵, 拓展研学课程, 优化研学路线, 强化服务标准, 打磨推出《奇山秀水美丽云台》《云台山二十四节气》等精品研学课程, 打造具有云台山鲜明特色的研学游品牌, 吸引众多户外研学、音乐夏令营、中小学拓展等研学团队纷至沓来。



下图 来自哈尔滨的千人专列抵达云台山, 游客尽享高山云海, 体会诗意云台。

“学习二十大 奋进新征程”系列微访谈

牢记初心使命 持续擦亮工程机械制造名片

本期访谈嘉宾 柴莉莉 厦工北方智能制造基地总经理助理、工会主席

主持人: 观众朋友们大家好! 这里是焦作日报推出的“学习二十大 奋进新征程”系列微访谈节目。本期节目我们将走进厦工北方智能制造基地。据了解, 厦工北方智能制造基地拥有72年的发展历史, 是我国工程机械民族品牌代表性企业之一。下面, 请厦工北方智能制造基地总经理助理、工会主席柴莉莉和网友们谈谈学习贯彻落实党的二十大精神的心得体会。

柴莉莉: 党的二十大胜利召开以来, 厦工掀起学习热潮, 通过组织多种形式学习贯彻党的二十大精神, 激发了广大干部职工主动干事的热情、奋勇向前的决心。首先是要坚持党的全面领导, 党建引领促企业高质量发展。以实业报国、制造业强国为己任, 努力推动基层党建与企业生产经营深度融合、同频共振, 把厦工党组织建设成为坚强战斗堡垒。

力与支持, 秉持“一流引领、真抓实干、奋斗为本、共创共享”的核心价值观, 立足工程机械72年匠心定力和技术沉淀, 发挥“先导式创新”优势, 全方位整合升级, 更好地发挥高新技术企业的引领支撑作用, 加快新一代技术与装备制造融合的集成创新和工程应用, 实现核心拳头产品的全面升级迭代, 匠心铸造厦工精品, 再谱时代华丽篇章, 谢谢大家!



厦工北方智能制造基地总经理助理、工会主席柴莉莉(右)做客本报微访谈栏目。 本报记者 杨铭 摄

主持人: 2023年, 是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年, 站在新的历史起点上, 在政策的助力下, 我们相信厦工将以昂扬的姿态再登新高, 以奋进拼搏持续写新的篇章, 以实际行动学习贯彻落实好党的二十大精神, 贡献厦工力量。



扫码看视频

网谈聚焦 发放消费券 助商更惠民

“咱焦作市民有福了, 政府发的100万元消费券从6月1日起就可以用了。”近日, 我市发布了《关于开展焦作市2023年绿色消费季零售消费券发放活动的公告》后, 引起广大网友的关注和热议。网友表示, 消费券用于百货、零售、餐饮消费使用, 不仅能够帮助商家提振消费市场, 同时也让消费者得到了实惠。

网友“暖心”说, 本轮消费券针对的是商超, 餐饮以及零售行业, 这些行业也是老百姓日常消费所需。看规定, 消费券使用特别方便, 在6月1日9时至6月11日24时, 消费者只需在云闪付APP首页选择进入“焦作市绿色消费季”活动专区, 就可以直接参与满100减20、满200减40等活动。这次消费券优惠力度挺大的, 支付又方便, 这波福利办得实实在在的。

关注无偿献血 市中心血站开展六一慰问活动

本报讯 汇聚爱心, 传递真情。在六一国际儿童节来临之际, 市中心血站站长宋清华及班子成员、志愿者等一行日前到市儿童福利院开展了主题为“送温暖、献爱心、情系儿童福利院”的节日慰问活动。



市中心血站的工作人员和志愿者在搬运捐赠物资。郭永深 摄



焦作网手机版